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В цьому проекті представлені основні моделі якості, які використовуються для оцінки програмного забезпечення, і дано порівняльний аналіз представлених моделей за останні сорок років, починаючи від однієї з перших моделей якості програмного забезпечення (ПЗ) Мак-Кола і закінчуючи моделлю, представленої в стандарті ISO 25010. Це є важливою особливістю даного проекту, адже проведене дослідження робіт в області аналізу моделей ПЗ показує, що якраз не враховується сучасний стандарт ISO 25010, в якому описана остання (нова) модель, прийнята авторитетною міжнародною інституцією. 
Виконані в проекті дослідження забезпечують основу для побудови і розвитку перспективних систем оцінки  якості програм, а виконаний порівняльний аналіз моделей, допоможе зрозуміти необхідність використання при оцінці якості тих чи інших характеристик і підхарактеристик якості програмного забезпечення.
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В этом проекте представлены основные модели качества, которые используются для оценки программного обеспечения, и дан сравнительный анализ представленных моделей за последние сорок лет, начиная от одной из первых моделей качества программного обеспечения (ПО) Мак-Кола и заканчивая моделью, представленной в стандарте ISO 25010 . Это является важной особенностью данного проекта, так как проведенное исследование работ в области анализа моделей ПО показывает, что как раз не учитывается современный стандарт ISO 25010, в котором описана последняя (новая) модель, принятая авторитетной международной институтом.

Выполнены в проекте исследования обеспечивают основу для построения и развития перспективных систем оценки качества программ, а выполнен сравнительный анализ моделей, поможет понять необходимость использования при оценке качества тех или иных характеристик и подхарактеристик качества программного обеспечения.
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This project presents the main quality models are used to evaluate the software, and the comparative analysis of the models over the past forty years, starting from one of the first models of software quality (software) McCall and ending with the model presented in ISO 25010 . This is an important feature of this project, as research work in the field of analysis software models has shown that just do not take into account recent ISO standard 25010, which describes the last (new) model adopted by authoritative international institutions.

Submitted project studies provide the foundation for building and developing advanced systems of quality assessment programs, and the comparative analysis of the models will help to understand the need to use in assessing the quality of certain characteristics software quality.
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