Національний технічний університет україни

“Київський політехнічний інститут”

Факультет авіаційних та космічних систем

Кафедра автоматизації експериментальних досліджень

Анотація до курсового проекту:

“ ПІДСИСТЕМА МОНІТОРИНГУ ТЕМПЕРАТУРИ ПОВІТРЯ У ЖИТЛОВИХ ТА ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕННЯХ ”

Автор:


Дараган Владислав
Дата здачі:

15 грудня 2015 р.
Кількість сторінок:
80 сторінок + 3 додатки
У наш час, коли досить актуальною проблемою стає заощадження палива та енергетичних ресурсів у цілому, з’являється досить багато різноманітних прикладних механізмів та рішень, що дозволяють економно споживати електроенергію у промисловості та житлових будинках. Набувають поширення інтелектуальні системи типу «розумний будинок», що виконують багато фунцій з автоматизації процесів у побуті та мають в своєму складі якісні вимірювальні системи для автоматизованого збору, передачі та обробки даних щодо певних параметрів середовища або технічних пристроїв. Зокрема на ринку існує багато систем, що використовуються для вимірювання температури повітря у приміщенні, але їх вартість зазвичай зависока для пересічного користувача.

Після огляду існуючих аналогічних технічних рішень в процесі розробки знаходиться підсистема моніторингу температури повітря, що дозволяє точно і своєчасно отримувати інформацію про температуру оточуючого середовища, обробляти отримані дані і здійснювати необхідні дії, спрямовані на підтримку оптимального стану мікроклімату в приміщенні. В зазначеній підсистемі використано найбільш оптимальний за критерієм «ціна-якість» датчик, а саме: цифровий температурний датчик DS18B20 з програмованою роздільною здатністю від 9 до 12 біт, яка зберігається у EEPROM пам’яті пристрою. DS18B20 обмінюється даними по шині 1-Wire і при цьому може бути як єдиним пристроєм на лінії, так і працювати у групі. Всі процеси на шині контролюються мікроконтролером. Діапазон вимірювань датчика –55 ... +125°C з точністю 0.5°C у діапазоні від –10°C до +85°C. Додатково DS18B20 може живитися напругою від лінії даних («parasite power»), при відсутності зовнішнього джерела живлення. Підсистема моніторингу температури повітря, використовуючи спеціалізоване програмне забезпечення та мікроконтролер, отримує вимірювальні дані від датчика та відправляє далі на ПК.

Підсистема вимірювання параметрів оточуючого повітря, що розробляється, призначена перш за все для звичайних житлових приміщень, але разом з цим може використовуватись і в електроніці, в хімічній і харчовій промисловості, в сільському господарстві, на метеорологічних станціях, в фармацевтичних і мікробіологічних лабораторіях.

Використання підсистеми дозволяє:

· проводити вимірювання параметрів оточуючого повітря;

· вести моніторинг параметрів оточуючого повітря;

· при взаємодії з автоматичною системою регулювання параметрів оточуючого повітря підвищити точність вимірювання.

Таким чином, впровадження зазначеної підсистеми дозволить більш ефективно контролювати температурний стан приміщення та витрачання енергоресурсів.
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В наше время, когда достаточно актуальной проблемой становится сохранение топлива и энергетических ресурсов в целом, появляется достаточно много разнообразных прикладных механизмов и решений, позволяющих экономно потреблять электроэнергию в промышленности и жилых домах. Получают распространение интеллектуальные системы типа «умный дом», выполняющие много фунций по автоматизации процессов в быту и имеют в своем составе качественные измерительные системы для автоматизированного сбора, передачи и обработки данных определенных параметров среды или технических устройств. В частности, на рынке существует много систем, используемых для измерения температуры воздуха в помещении, но их стоимость обычно высока для рядового пользователя.

После обзора существующих аналогичных технических решений в процессе разработки находится подсистема мониторинга температуры воздуха, которая позволяет точно и своевременно получать информацию о температуре окружающей среды, обрабатывать полученные данные и осуществлять необходимые действия, направленные на поддержание оптимального состояния микроклимата в помещении. В указанной подсистеме использован наиболее оптимальный по критерию «цена-качество» датчик, а именно: цифровой температурный датчик DS18B20 с программируемым разрешением от 9 до 12 бит, которое хранится в EEPROM памяти устройства. DS18B20 обменивается данными по шине 1-Wire и при этом может быть как единственным устройством на линии, так и работать в группе. Все процессы на шине контролируются микроконтроллером. Диапазон измерений датчика -55 ... + 125 ° C с точностью 0.5 ° C в диапазоне от -10 ° C до + 85 ° C. Дополнительно DS18B20 может питаться напряжением от линии данных («parasite power») при отсутствии внешнего источника питания. Подсистема мониторинга температуры воздуха, используя специализированное программное обеспечение и микроконтроллер получает измерительные данные от датчика и отправляет дальше на ПК.

Разработанная подсистема измерения параметров окружающего воздуха предназначена прежде всего для обычных жилых помещений, но вместе с этим может использоваться и в электронике, в химической и пищевой промышленности, в сельском хозяйстве, на метеорологических станциях, в фармацевтических и микробиологических лабораториях.
Использование подсистемы позволяет:
· проводить измерения параметров окружающего воздуха;

· вести мониторинг параметров окружающего воздуха;

· при взаимодействии с автоматической системой регулирования параметров окружающего воздуха повысить точность измерения.

Таким образом, внедрение указанной подсистемы позволит более эффективно контролировать температурное состояние помещения и расходование энергоресурсов.
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In our time, when the actual problem is to preserve fuel and energy resources in general, there are many different tools and solutions to economically consume electricity in industry and at home. Appearing intelligent systems such as "smart house", that performing many functions in automation of processes in everyday life and are composed of high-quality measurement systems for the automated collection, transmission and processing of certain parameters of the enviroment or technical devices. In particular, there are many systems in the market that measure the temperature of the air, but they are too much expensive for the average user.

After a review of similar existing technical solutions a subsystem of monitoring temperature was developed, which allows to receive accurate information of the air temperature, process the data and make the necessary actions aimed at maintaining indoor climate in optimal state. In mentioned subsystem was used the most optimal by the of "price-quality" criterion sensor - a digital temperature sensor DS18B20 with programmable resolution from 9 to 12 bits, which is stored in the EEPROM memory. DS18B20 communicates via a 1-Wire bus, and may be a single device on the line or work in the group. All processes on bus are controlled by the microcontroller. The measuring range of the sensor is -55 ... + 125 ° C with an accuracy of 0.5 ° C in the range from -10 ° C to +85 ° C. Additionally DS18B20 can be powered by the voltage from the data line («parasite power») in the absence of an external power supply. Temperature monitoting subsystem using specialized software and microcontroller receives the measurement data from the sensor and sends it to PC.

Developed subsystem is primarily designed for conventional dwellings, but at the same time can be used in the electronics, chemical and food industries, agriculture, meteorological stations, pharmaceutical and microbiological laboratories.
Using the subsystem gives us opportunity:

· to measure the parameters of air;

· to monitor the parameters of air;

· to increase the measurement accuracy in interaction with the automatic parameters control system.

So, the introduction of the subsystem will allow us to control the room temperature state and the consumption of energy more effective.
Keywords: INTELLIGENT SYSTEM, MEASUREMENT, TEMPERATURE MONITORING, Microcontroller, SENSOR.

