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В цьому проекті описується системний аналіз, проектування і впровадження системи вимірювання для збору інформації та обробки даних. 

          Система складається з вимірювального каналу, що складається з мікрофона, фільтра нижніх частот і підсилювача сигналу та з графічного інтерфейсу користувача для відображення даних, які ми можемо побачити на комп'ютері. Система була впроваджена в LabView, використовуючи DAQ Signal Accessory, National Instruments PCI-6221 на ПК. Таким чином, наша система використовується, для  захисту сигналу, отриманого від навколишнього середовища і який може захистити його за допомогою бар'єру, широкосмугового акустичного шуму, через створення амплітудних коливань.
Розробка виконана з використанням імпортної елементної бази.
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В этом проекте описывается системный анализ, проектирование и внедрение системы измерения для сбора информации и обработки данных.
Система состоит из измерительного канала, что состоит из микрофона, фильтра нижних частот и усилитель сигналом и из графического интерфейса пользователя для отображения данных, которые мы можем увидеть на компьютере. Система была внедрена в LabView, используя DAQ Signal Accessory, National Instruments PCI-6221 на ПК. Таким образом, наша система используется, для защиты сигнала, полученный от окружающей среды и который может защитить его с помощью барьера, широкополосовой акустический шум, через создания амплитудных колебаний.
Разработка выполнена с использованием импортной элементной базе.
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This project describes the system analysis, design and implementation of measurement systems for the collection of information and data.
The system consists of the measuring channel, which consists of a microphone, a low pass filter and an amplifier and signal from the GUI to display the data that we can see on the computer. The system was implemented in LabView, using a DAQ Signal Accessory, National Instruments PCI-6221 on PC. Thus, using our system for the protection of the signal received from the environment and that can protect it with a barrier wide-band acoustic noise, through the creation of the amplitude of oscillation.
The development is made using imported elemental base.
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