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Головним об’єктом дослідження даної курсової роботи є широкосмуговий вольтметр амплітудних значень змінної напруги. Вимірювальні прилади цього типу використовуються для вимірювання напруги в багатьох сферах діяльності людини – від побутових мереж до виробничих підприємств та електростанцій. На сьогодні найширшого застосування набули вольтметри на базі амплітудного детектора (АД), або перетворювача амплітудних значень змінної напруги – він є головним елементом в даних вимірювальних пристроях. Проте такі вольтметри мають частотну похибку перетворення і тому мають обмеження – вони працюють лише на частотах до декілька одиниць ГГц. Головною проблемою є те, що схема амплітудного детектора є нелінійною, тому традиційні методи аналізу лінійних кіл використовувати не можна. Моделювання та аналіз динамічних процесів у нелінійних колах здійснюється на основі диференціальних рівнянь. Відомо, що нелінійні диференціальні рівняння або системи з такими рівняннями, як правило, не мають аналітичних методів розв’язання. Саме тому застосовують чисельні методи, широкі можливості використання яких дає система комп’ютерної математики Mathcad. Також досить часто виникає задача апроксимації нелінійних характеристик компонентів кола. Внаслідок значної нелінійності характеристики перетворення схем амплітудних детекторів за вимірювання малих напруг, застосовують лінеаризацію характеристики перетворення – схему, запропоновану Андерсоном, яка реалізує метод взаємно-зворотних перетворень для напруг за їх амплітудними значеннями.
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Главным объектом исследования данной курсовой работы является широкополосный вольтметры амплитудных значений переменного напряжения. Измерительные приборы этого типа используются для измерения напряжения во многих сферах деятельности человека – от бытовых сетей до производственных предприятий и электростанций. На сегодня широкого применения приобрели вольтметры на базе амплитудного детектора (АД), или преобразователя амплитудных значений переменного напряжения – он является главным элементом в данных измерительных устройствах. Однако такие вольтметры имеют частотную погрешность преобразования и поэтому имеют ограничения – они работают только на частотах до нескольких единиц ГГц. Главной проблемой является то, что схема амплитудного детектора является нелинейной, поэтому традиционные методы анализа линейных цепей использовать нельзя. Моделирование и анализ динамических процессов в нелинейных цепях осуществляется на основе дифференциальных уравнений. Известно, что нелинейные дифференциальные уравнения или системы с такими уравнениями, как правило, не имеют аналитических методов решения. Именно поэтому применяют численные методы, широкие возможности использования которых дает система компьютерной математики Mathcad. Также достаточно часто возникает задача аппроксимации нелинейных характеристик компонентов круга. Вследствие значительной нелинейности характеристики преобразования схем амплитудных детекторов за измерения малых напряжений, применяют линеаризацию характеристики преобразования – схему, предложенную Андерсоном, которая реализует метод взаимно-обратных преобразований для напряжений по их амплитудными значениями.
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The main object of study of this course work is broadband voltmeters AC voltage amplitude values. Measuring devices of this type are used to measure voltage in many areas of human activity - from networks to domestic industrial enterprises and power plants. Today widest use at the acquired voltmeters amplitude detector (AD) converter or AC voltage amplitude values ​​- it is a key element in these measuring devices. However, such voltmeters with frequency conversion error and therefore have limitations - they only work at frequencies up to several GHz units. The main problem is that the peak detector circuit is nonlinear, because traditional methods of analysis of linear circuits can not be used. Modeling and analysis of dynamic processes in nonlinear circuits based on differential equations. It is known that nonlinear differential equations or systems of such equations usually do not have analytical methods solution. That's why using numerical methods, extensive use of which gives the system of computer mathematics Mathcad. Also, often the challenge approximation of nonlinear characteristics of components circles. Due to significant nonlinearity parameter conversion circuits amplitude detector for measuring small voltages, apply linearization characteristics conversion - the scheme proposed by Anderson that implements the method mutually inverse transformations for voltages of their peak value.
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