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У цьому проекті виконано дослідження роботи пульта Samsung на основі ІЧ передавача. Використано мікроконтролер MSP430G2553 та ІК приймач TSOP31238.

Для реалізації прототипу був використана плата LaunchPad MSP430. Для предачі даних на комп'ютер, використали послідовну передачу за допомогою COM/USB драйвера. Дані передавалися спеціально створеним протоколом TDCP, що використовував розрахунок чек суми CRC-16.

Програмне забезпечення реалізовано на мові С++, в середовищі Qt Creator. Програма відкривається відразу в згорнутому режимі, служить для з'єднання комп'ютера з чіпом або чіпами. Імітує натискання мультімдійних клавіш в Windows.
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В этом проекте выполнено исследование работы пульта Samsung на основе ИК передатчика. Использовано микроконтроллер MSP430G2553 и ИК приемник TSOP31238.
Для реализации прототипа был использован плата LaunchPad MSP430. Для предачи данных на компьютер, использовали последовательную передачу с помощью COM / USB драйвера. Данные передавались специально созданным протоколом TDCP, что использовал расчет чек суммы CRC-16.
Программное обеспечение реализовано на языке С ++, в среде Qt Creator. Программа открывается сразу в свернутом режиме, служит для соединения компьютера с чипом или чипами. Имитирует нажатия мультимдийних клавиш в Windows. 
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This project inccludes research of IR transmitter based on Samsung remote control. MSP430G2553 microcontroller and IR receiver TSOP31238 are used.
To implement the prototype board was used LaunchPad MSP430. Data transmission to PC was implemented using serial communication by COM/USB driver. Data is transferred by proprietary protocol TDCP, which used the calculation of the check sum CRC-16.

The software is implemented in C++, using IDE Qt Creator. The program is opened immediately in minimized mode, serves to connect the PC with the chip or chips, simulates pressing multimedia keys in Windows.
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