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В цьому проекті описуєтся аналіз методів вимірювання фотометричних характеристик світлодіодів, проектування та реалізацію засобів вимирювання. 


У теоретичній частині проведено огляд необхідних умов для проведення вимірювання та необхідних потрібних умов для засобів вимірювання. Розглянуто основні теоретичні данні стосовно вимірювання середньої сили світла, вимірювання світлового потоку, освітленості та яскравості.
У конструкторській частині наведено опис схеми підключення світлодіода до живлення та схема приладу вимірювання освітленості в люксах (електрична схема). Опис викорастаних у конструюванні компонентів та їх характеристики.
В експерементальній частині описуються та проводяться виміри за допомогою приладу. Визначются фотометричні характеристик світлодіодів.
КЛЮЧОВІ СЛОВА: вимірювання, світлодіод, середня сила світла, освітленість, світловий потік, частковий світловий потік.
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В этом проекте описывается анализ методов измерения фотометрических характеристик светодиодов, проектирование и реализацию средств измерения. 

В теоретической части проведен обзор необходимых условий для проведения измерения и необходимых нужных условий для средств измерения. Рассмотрены основные теоретические данные по измерения средней силы света, измерения светового потока, освещенности и яркости.

 В конструкторской части приведено описание схемы подключения светодиода к питанию и схема прибора измерения освещенности в люксах (электрическая схема). Описание использования в конструировании компонентов и их характеристики. 

В экспериментальных части описываются и проводятся измерения с помощью прибора. Определяются фотометрические характеристик светодиодов.

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА: измерения, светодиод, средняя сила света, освещенность, световой поток, частичный световой поток.
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This project describes analysis methods for measuring the photometric characteristics of LEDs, design and implementation of measurement tools.
 In the theoretical part of the review of the necessary conditions for measurements and necessary conditions required for measuring tools. The main theoretical data regarding the average intensity measurement, measuring luminous flux, luminance and brightness. 
In the design of the scheme describes the connection to the power supply and LED circuit device measuring illumination in lux (electrical circuit). Usage in the design of components and their characteristics. 
In an experimental part describes and measurements are done using the device. Identify photometric characteristics of LEDs.
Keywords: measurement, the LED, the average light intensity, illuminance, luminous flux, partial light output.

