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Цей проект полягає в застосуванні систем реального часу для розробки медичних діагностичних систем.

Прогресивний розвиток медичної науки і практики став можливим завдяки впровадженню сучасних комп’ютерних технологій. Сучасна медична наука виходить з уявлення діагностично-лікувального процесу. Для реалізації цілей медичної діагностики існують спеціальні архітектури експертних систем, які складаються з програмних та апаратних засобів – це експертні системи реального часу. Головні плюси системи реального часу в даному випадку такі:

· здатність розподіляти пріоритети для даних;

· здатність робити тимчасові обґрунтування даних та тимчасові кількісні характеристики;

· відкидання сумнівних даних і зосередження уваги  на поточній ситуації.

В проекті використовувалась спеціальна операційна система реального часу QNX.
Впровадження діагностичних інформаційних систем на основі систем реального часу нададуть широких можливостей в області медицини.
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Этот проект состоит в применении систем реального времени для разработки медицинских диагностических систем.

Прогрессивное развитие медицинской науки и практики стало возможным благодаря внедрению современных компьютерных технологий. Современная медицинская наука исходит из представления диагностическо-лечебного процесса. Для реализации целей медицинской диагностики существуют специальные архитектуры экспертных систем, состоящих из программных и аппаратных средств - это экспертные системы реального времени. Главные плюсы системы реального времени в данном случае таковы:

-  способность распределять приоритеты для данных;

- способность делать временные обоснования данных и временные     количественные характеристики;

- отвержение сомнительных данных и сосредоточение внимания на текущей ситуации.

В проекте использовалась специальная операционная система реального времени QNX.

Внедрение диагностических информационных систем на основе систем реального времени предоставят широкие возможности в области медицины.

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА: диагностическо-лечебный процесс, экспертные системы, системы реального времени, количественные характеристики, операционная система QNX.
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This project is to use real-time systems for the development of medical diagnostic systems.

Progressive development of medical science and practice made possible by the introduction of modern computer technology. Modern medical science comes from the idea of ​​diagnostic and treatment process. For implementation purposes, there are special medical diagnostic expert systems architecture consisting of software and hardware - a real-time expert systems. The main advantages of real-time systems in this case are:

-  the ability to allocate priorities to data;

- the ability to make a temporary interim study data and quantitative characteristics;

-  rejection of questionable data and focusing on the current situation.

The project used a special real time operating system QNX.

Implementation of diagnostic information systems based on real-time systems will provide opportunities in the medical field.
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