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Метою даного проекту є дослідження можливих варіантів створення багатоканального блоку живлення з мінімальними ємнісними зв’язками.

Було розглянуто принцип роботи та характеристики найпоширеніших типів блоків живлення: трансформаторного та імпульсного. Досліджена елементна база та відповідні принципові схеми розглянутих блоків.  Проаналізовані їхні недоліки та переваги. Також були розглянуті сучасні блоки живлення персональних комп’ютерів та базі стандартів ATX і SFX.

Створення такого блоку живлення є актуальним питанням при розробці високовольтних широкосмугових вимірювальних підсилювачів різних частотних діапазонів, так як вирішує проблему наявності ємнісної складової віртуального підключеного джерела живлення на загальне заземлення підсилювача.

КЛЮЧОВІ СЛОВА: БАГАТОКАНАЛЬНИЙ БЛОК ЖИВЛЕННЯ, ЄМНІСНІ ЗВ’ЯЗКИ ВИСОКОВОЛЬТНИЙ ШИРОКОСМУГОВИЙ ВИМІРЮВАЛЬНИЙ ПІДСИЛЮВАЧ, ВІРТУАЛЬНЕ ЖИВЛЕННЯ.
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Целью данного проекта является исследование возможных вариантов создания многоканального блока питания с минимальными емкостными связями.

Было рассмотрено принцип работы и характеристики распространенных типов блоков питания: трансформаторного и импульсного. Исследована элементная база и соответствующие принципиальные схемы рассмотренных блоков. Проанализированы их недостатки и преимущества. Также были рассмотрены современные блоки питания персональных компьютеров на базе стандартов ATX и SFX.

Создание такого блока питания является актуальным вопросом при разработке высоковольтных широкополосных измерительных усилителей различных частотных диапазонов, так как решает проблему наличия емкостной составляющей виртуального подключенного источника питания на общее заземление усилителя.
КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА: МНОГОКАНАЛЬНЫЙ БЛОК ПИТАНИЯ, ЕМКОСТНЫЕ СВЯЗИ, ВЫСОКОВОЛЬТНЫЙ ШИРОКОПОЛОСНЫЙ ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЙ УСИЛИТЕЛЬ, ВИРТУАЛЬНОЕ ПИТАНИЕ.
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The aim of this project is to study the possible options for a multi-channel power supply with minimal capacitive coupling.

It considered the principle of operation and characteristics of common types of power supply: transformer and pulse. Studied electronic components and related concepts reviewed blocks. Analyzed their advantages and disadvantages. They also reviewed current power supplies personal computers based on standard ATX and SFX.

Creation of such a power supply is an important issue in the development of high-broadband measuring amplifiers of different frequency bands, as solves the problem of having the capacitive component of the virtual power source connected to the common ground of the amplifier.
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