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В цьому проекті виконано дослідження методів вимірювання відстані до об’єкта за допомогою високочастотної радіопередачі. Огляд аналогічних рішень включає в себе порівняння методів за складністю реалізації, економічною ефективністю, точністю вимірювання та енергоспоживанням. Розглянуто такі технології: iBeacon, RF передавачі, ZigBee модулі, класичну радіолокацію. Також наводяться схеми відповідних технологій та певні зауваження.

В результаті проведеного дослідження для реалізації прототипу вимірювального пристрою було обрано мікроконтролер MSP430F5438A та Bluetooth модуль (Beacon-маяк), на базі мікросхеми CC2541. Для підвищення точності визначення відстані було вирішено об'єднати два методи: метод RSSI (визначення потужності прийнятого сигналу) та метод ToF (час польоту радіосигналу). Для дослідження ефективності обраних методів реалізовано прототип програмного забезпечення для OS Android.
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В этом проекте выполнено исследование методов измерения расстояния к объекту с помощью радиопередачи. Обзор аналогичных решений включает в себя сравнение методов по сложности реализации, экономической эффективности, точности измерения и энергопотреблению. Рассмотрено такие технологии: iBeacon, RF передатчики, ZigBee модули, классическую радиолокацию. Также приведены схемы соответствующих технологий и некоторые примечания.

В результате выполненного исследования для реализации прототипа измерительного устройства было выбрано микроконтроллер MSP430F5438A и Bluetooth модуля (Beacon-маяк), на базе микросхемы CC2541. Для повышения точности измерения расстояния было решено объединить два метода: метод RSSI (определение мощности принятого сигнала) и метод ToF (время полёта радиосигнала). Для исследования эффективности выбранных методов реализовано прототип программного обеспечения.
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This project describes the research of distance measurement using RF transmission. Overview of existing engineering solutions includes comparison of measurement techniques in terms of the complexity of implementation, cost-effectiveness, accuracy and power consumptions. Next technologies are reviewed: iBeacon, RF transmitters, ZigBee modules, classical radars. The schematics of respective technologies and some notes are provided as well.

As a result of performed research the author chose the low-power microcontroller MSP430F5438A and Bluetooth module (Beacon), based on SoC (System-On-Chip) CC2541. To improve the measurement accuracy the combination of two techniques are chosen: RSSI (Received Strength Signal Indication) and the method of ToF (Time of Flight). To test the efficiency of chosen techniques the author implemented the software prototype for OS Android.
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