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Представлена робота являє собою огляд, аналіз та дослідження проблем в системах реального часу для збору і обробки експериментальних даних.
В проекті розглянуто існуючі системи реального часу, також операційні системи реального часу, їх архітектури та основні механізми. Проаналізовано основні плюси та мінуси таких систем.

Робота висвітлює нові тенденції, в яких останнім часом проведення та обробка будь-якого експерименту вже не мають на меті лише виконання алгоритмів та реалізацію конкретних дій, з розвитком технологій мета повинна включати: досягнення високої швидкості та максимальної (найбільшої) ефективності обробки експерименту. Актуальною задачею досягнення найбільшої ефективності експерименту є обробка експериментальних даних у процесі проведення самого експерименту. Для вирішення подібних задач створюються системи реального часу.
Автор рекомендує використовувати високопродуктивні мікропроцесори, а з ними і операційні системи реального часу, які все більше використовують у  "глибоко вбудованих" (deeply embedded) цілях. Таким комп'ютерним системам, розробник проекту, висуває дві основні вимоги: малі габарити і низька вартість. 
Практична цінність роботи полягає в тому, що вирішення проблем систем реального часу, досягнення високої швидкості та максимальної ефективності таких систем (особливо вбудованих) спростить будь-який експеримент та зробить його менш коштовним, це вирішить проблему проведення чи закриття  багатьох сучасних розробок, особливо на початковому етапі.
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Предложенная работа представляет собой обзор, анализ и исследование проблем в системах реального времени для сбора и обработки экспериментальных данных.
 
В проекте рассмотрены существующие системы реального времени, также операционные системы реального времени, их архитектуры и основные механизмы.               Проанализированы основные плюсы и минусы таких систем.

Работа освещает новые тенденции, в которых в последнее время проведение и обработка любого эксперимента уже не имеют целью только выполнение алгоритмов и реализации конкретных действий, с развитием технологий цель должна включать: достижения высокой скорости и максимальной (наибольшей) эффективности обработки эксперимента. Актуальной задачей достижения наибольшей эффективности эксперимента является обработка экспериментальных данных в процессе проведения самого эксперимента. Для решения подобных задач создаются системы реального времени.
 
Автор рекомендует использовать высокопроизводительные микропроцессоры, а с ними и операционные системы реального времени, которые все больше используют в "глубоко встроенных" (deeply embedded) целях. Таким компьютерным системам, разработчик проекта, выдвигает два основных требования: малые габариты и низкая стоимость.
 
Практическая ценность работы состоит в том, что решение проблем систем реального времени, достижения высокой скорости и максимальной эффективности таких систем (особенно встроенных) упростит любой эксперимент и сделает его менее ценным, это решит проблему проведения или закрытия многих современных разработок, особенно на начальном этапе.
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This project is review, analysis and research of problems in real-time systems for collecting and treatment of experimental data.
 
In project was reviewed existing real-time operating systems and real-time architecture and their basic mechanisms. And was analyzed quality of this systems. 
 
This work presented new trends, which recently holding and processing any experiment is not intended to perform only algorithms and implementation of specific actions, the technologies target should include: high speed and maximum (largest) treatment efficacy experiment. The actual task of achieving maximum efficiency experiment experimental data processing is in the process of the experiment itself.For solve such problems – will be created real-time systems.
 
Author of this work recommends the use of high-performance microprocessors, and with them the real-time operating systems, which are increasingly used in the deeply embedded purposes. This computer systems, the project developer, makes two basic requirements: small size and low cost.
 
The practical value of the work is that solving the problems of real-time, high speed and maximum efficiency of such systems (especially embedded) simplify any experiment and make it less expensive, this will solve the problem of carrying out or closure of many modern developments, especially in the initial stage.
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