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Завдання нашого дослідження у тому щоб провести аналіз існуючих тензоперетворювачів лінійних деформацій, отримати математичну модель нового ТЛД, дослідити динаміку процесів деформування перколяційних середовищ в складі перетворювачів лінійних деформацій,провести дослідження поведінки нового ТЛД на ЕОМ,визначити метрологічні характеристики розроблених перколяційних тензоперетворювачів лінійних деформацій, провести експериментальні дослідження ТЛД,навести приклади практичного використання ТЛД.В роботі були використані такі методи досліджень: методи теорії вимірювань та теорії інформації для визначення похибок вимірювань лінійних деформацій; методи математичного моделювання на ЕОМ для визначення точних характеристик запропонованого ТЛД; методи статистичної обробки результатів вимірювань лінійних деформацій при експериментальному дослідженні ТЛД; теорії випадкових процесів для аналізу похибок вимірювань.
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Задача нашего исследования в том, чтобы провести анализ существующих тензопреобразователя линейных деформаций, получить математическую модель нового ТЛД, исследовать динамику процессов деформирования перколяционные сред в составе преобразователей линейных деформаций, провести исследования поведения нового ТЛД на ЭВМ, определить метрологические характеристики разработанных перколяционные тензопреобразователя линейных деформаций, провести экспериментальные исследования ТЛД, привести примеры практического использования ТЛД.В работе были использованы такие методы исследований: методы теории измерений и теории информации для определения погрешностей измерений линейных деформаций; методы математического моделирования на ЭВМ для определения точных характеристик предложенного ТЛД; методы статистической обработки результатов измерений линейных деформаций при экспериментальном исследовании ТЛД; теории случайных процессов для анализа погрешностей измерений.
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The aim of our research is to conduct analysis of existing tenzoconverter linear deformation, to obtain a mathematical model of a new TLD, to investigate the dynamics of deformation processes percolation environments composed of linear strain transducers, to study the behavior of the new TLD on the computer, to determine the metrological characteristics developed percolation tenzoconverter linear deformation, TLD conduct experimental studies, examples of practical use TLD.In work we used the following research methods: the methods of measurement theory and information theory to determine the linear strain measurement errors; methods of mathematical computer modeling to determine the exact characteristics of the proposed TLD; methods of statistical processing of the measurement results of linear deformation in experimental research TLD; stochastic processes for analysing measurement errors.
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