Національний технічний університет україни

“Київський політехнічний інститут”

Факультет авіаційних та космічних систем

Кафедра автоматизації експериментальних досліджень

Анотація до курсового проекту:

“Визначення оптимальної кількості верстатів та накопичувачів гнучкої виробничої системи для випуску продукції.”

Автор: 

Паненко Ольга Олександрiвна
Дата здачі:

15 грудня 2015 р.
Кількість сторінок:
28 сторінок + 4 додатки 
У даній курсовій роботі проводиться моделювання процесу надходження заготівок до технологічної підсистеми гнучкої виробничої системи (ГВС), з метою оцінки втрат заготівок, відносної пропускної спроможності системи та визначення коефіцієнта завантаженості системи. 

Коректність роботи системи при заданих початкових умовах обґрунтовується розрахунками.

Робота виконана на 28 сторінках друкованого тексту, містить 6 рисунків та список використаної літератури з 4 найменувань. Робота має 4 додатки, які містять текст найскладнішого варіанту технологічної підсистеми ГВС, результати  імітаційних моделей технологічної підсистеми ГВС, програму для перевірки адекватності імітаційної моделі та результати її роботи.

Робота виконана українською мовою.
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“Определение оптимального количества станков и накопителей гибкой производственной системы для выпуска продукции.”
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В данной курсовой работе проводится моделирование процесса поступления заготовок в гибкую производственную систему (ГПС) от датчиков и измерительных приборов, с целью получения оценки потерь сообщений, относительной пропускной способности системы и коэффициента загруженности системы.

Корректность работы системы при заданных начальных условиях обосновывается расчетами.

Работа выполнена на 28 страницах печатного текста, содержит 6 рисунков и список использованной литературы с 4 наименований. Работа содержит 4 приложений, которые содержат текст самого сложного варианта технологической подсистемы ГПС, результаты  имитационных моделей технологической подсистемы ГПС, программу для проверки адекватности имитационной модели и результаты её работы.

Работа выполнена на украинском языке.

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА: гибкая производственная система, моделирование, станок, заготовка, технологическая система.
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“Determining the optimal number of machines and drive systems for flexible production output.”
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In given course work is conducted modeling of the process of the arrival of the workpieces in flexible industrial system (FIS) from sensor and measuring instrument to achieve the estimations of the losses of the messages, relative reception capacity of the system and factor to utilized capacity of the system.

Correctness of performance of the system under given initial condition is proved by accounts.

The work has done on 28 pages of the printed text, contains 6 figures and the references, which consists of 4 titles. Work has 4 applications that contains a text version of the complex technological subsystem FIS, results of simulations technological subsystem FIS, a program to check the adequacy of the simulation model and the results of its work.
The work has done in the Ukrainian language.
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