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В курсовому проекті використано широкосмуговий вимірювач на базі датчика Холла. Датчик цього типу використовує ефект виникнення різниці потенціалів при переміщенні провідника з струмом в магнітне поле. Перевагою такого датчика є широкий діапазон вимірюваних струмів з частотою до 50-100кГц і вище.

Проведено аналіз технічних параметрів системи, що проектується. Здійснено огляд можливих варіантів вирішення задачі та вибрано принцип роботи автоматизованої системи на базі мікроконтролера фірми Texas Instruments, MSP430 використовуючи середовище програмування Keil uVision IDE і Microsoft Visual C++ з Qt.
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В курсовом проекте использован широкополосный измеритель на базе датчика Холла. Датчик этого типа использует эффект возникновения разницы потенциалов при перемещении проводника с током в магнитное поле. Преимуществом такого датчика является широкий диапазон измеряемых токов с частотой до 50-100кГц и выше.

 
 Проведен анализ технических параметров системы, которая проектируется. Осуществлен обзор возможных вариантов решения задачи и выбран принцип работы автоматизированной системы на базе микроконтроллера фирмы Texas Instruments, MSP430 используя среду программирования Keil uVision IDE и Microsoft Visual C ++ с Qt.
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In the course project used a broadband meter based on the Hall sensor. This type of sensor uses the effect of appearance in otherness potentials when moving a current conductor in a magnetic field. The advantage of this sensor is a wide range of currents measured at frequency 50-100 kG above.
Performed  the analysis of the technical parameters of the system, which is projected. Done overview of possible options for solving the problem and selected the principle of operation of the automated system based on microcontrollers from Texas Instruments, MSP430 programming environment using Keil uVision IDE and Microsoft Visual C ++ with Qt.
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