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Данний проект описує роботу цифрового тахометра з використанням цифрового датчика Холла. Пристрій був створений на базі 8 розрядного АЦП, центрального процесора, що виконує функцію перетворення аналогового сигналу в послідовність 1 і 0; РК-дисплей для відображення поточного значення певної величини, датчик оборотів - переривник, повинен використовуватися або з підсилювачем, або з шунтами, залежно від конструкції, спеціальна мікросхема, що дозволяє скидати поточні значення на нуль. В автомобілях до ЦП можуть бути підключені датчики температури рідини, в салоні, тиску масла, швидкості, і багато інших.
Система була реалізована на Microsoft Visual C ++ з Qt. Мікроконтролер має кілька входів і виходів. До них виробляється підключення зчитувальних пристроїв допомогою буферних каскадів - перетворювачів і підсилювачів сигналу. Цифрові датчики визначають наявність, або ж відсутність поля. Тобто, якщо індукція сягає деякого порога - датчик видає присутність поля у вигляді якоїсь логічної одиниці, якщо порогу не досягнуто - датчик видає логічний нуль. Тобто, при слабкій індукції і відповідно чутливості датчика - наявність поля може бути не зафіксовано. Мінус такого датчика - наявність зони нечутливості між порогами.
Цифровий тахометр може бути встановлений в автомобілі для вимірювання одночасно декількох показників (Швидкість, кількість обертів вала) при підрахунку витрат сировини на конвеєрі, матеріалів, часу напрацювання устаткування, машин і механізмів при випробуваннях і обкатці. Результат вимірювання може бути масштабований в реальні одиниці виміру (години, хвилини, метри, швидкість, штуки).
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Данный проект описывает работу цифрового тахометра с использованием цифрового датчика Холла. Устройство было создано на базе 8 разрядного АЦП, центрального процессора, выполняющего функцию преобразования аналогового сигнала в последовательность 1 и 0; ЖК-дисплей для отображения текущего значения определенной величины, датчик оборотов - прерыватель, должен использоваться или с усилителем, или с шунтами, в зависимости от конструкции,

специальная микросхема, позволяющая сбрасывать текущие значения на ноль. В автомобилях в ЦБ могут быть подключены датчики температуры жидкости, в салоне, давления масла, скорости, и многие другие.

Система была реализована на Microsoft Visual C ++ с Qt. Микроконтроллер имеет несколько входов и выходов. К ним производится подключение считывающих устройств помощью буферных каскадов - преобразователей и усилителей сигнала. Цифровые датчики определяют наличие или же отсутствие поля. То есть, если индукция достигает некоторого порога - датчик выдает присутствие поля в виде какой-то логической единице, если порог не достигнут - датчик выдает логический ноль. То есть, при слабой индукции и соответственно чувствительности датчика - наличие поля может быть не зафиксировано. Минус такого датчика - наличие зоны нечувствительности между порогами.

Цифровой тахометр может быть установлен в автомобиле для измерения одновременно нескольких показателей (скорость, количество оборотов вала) при подсчете расхода сырья на конвейере, материалов, времени наработки оборудования, машин и механизмов при испытаниях и обкатке. Результат измерения может быть масштабируемый в реальные единицы измерения (часы, минуты, метры, скорость, штуки).
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This project describes the digital tachometer using a digital sensor Hall. The unit was based at the 8 bit ADC, the CPU that performs the function of converting an analog signal into a sequence of 1 and 0; LCD display to show the current value of a certain size, speed sensors - breaker must be used or amplifier, or shunt, depending on the design,special chip that allows you to reset the current values ​​to zero. In cars to the CPU can be connected to temperature sensors liquid in the cabin, oil pressure, speed, and many others.

The system was implemented in Microsoft Visual C ++ with Qt. The microcontroller has several inputs and outputs. They made the connection reading devices via buffer stages - signal converters and amplifiers. Digital sensors determine the presence or absence of the field. That is, if the induction reaches a certain threshold - sensor field presence issues in a logical unit, if the threshold is not reached - the sensor produces a logical zero. That is, when a weak induction and consequently the sensitivity of the sensor - the presence of field can not be fixed. Less of the sensor - the presence of the dead zone between the thresholds.

The digital tachometer can be installed in cars to measure simultaneously several parameters (speed, number of revolutions of the shaft) in calculating the costs of raw materials on the line, material, time, time between equipment, machines and mechanisms for testing and run-. The result of measurement can be scaled in real measurement units (hours, minutes, meters, speed, pieces).
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