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В цьому проекті розглядається технологія CoRE/CoAP, що дозволяє ефективно керувати ресурсами обмежених мереж, інтернетом речей, розумним будинком віддалено через інтернет. Головним вузлом було вибрано Raspberry Pi на якому встановлений CoAP/CoRE сервер, що розміщює всю інформацію про стан датчиків, контролерів та ін. Кожен елемент системи описується через API, що полегшує підключення нових вузлів, а також робить можливим виконання основних операцій сервісу ресурсів, таких як GET, POST, PUT, DELETE. Протокол CoAP є M2M протоколом, орієнтованим на ресурс, має менший розмір пакету порівняно з HTTP та працює поверх UDP,  що підходить для мереж де вузли можуть відмикатись або інформація передається періодично. Через програму-клієнт, що є у вільному доступі, реалізується віддалене керування пристроями мережі.
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В этом проекте рассматривается технология CoRE / CoAP, что позволяет эффективно управлять ресурсами ограниченных сетей, интернетом вещей, умным домом удаленно через интернет. Главным узлом было выбрано Raspberry Pi на котором установлен CoAP / CoRE сервер, розмищяющий всю информацию о состоянии датчиков, контроллеров и др. Каждый элемент системы описывается через API, что облегчает подключение новых узлов, а также делает возможным выполнение основных операций сервиса ресурсов, таких как GET, POST, PUT, DELETE. Протокол CoAP является M2M протоколом, ориентированным на ресурс, имеет меньший размер пакета по сравнению с HTTP и работает поверх UDP, подходит для сетей где узлы могут отпираться или информация передается периодически. Через программу-клиент, присутствует в свободном доступе, реализуется дистанционное управление устройствами сети.

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА: Система удаленного сбора данных, CoRE/CoAP, Raspberry Pi, API,  RESTful, M2M, HTTP, UDP.
National Technical University of Ukraine 

“Kiev Polytechnic Institute”
Faculty of Aviation and Space Systems

Department of Experimental Research Automation
Abstract of Term Project:
“ System of remote data gathering based on CoRE/CoAP ”
Author:


Tretinichenko O.V.

Submitted:

December 16, 2015

Number of Pages:
25 pages
This project is brief intro to CoRE / CoAP technology that effectively manage resources of  constrained networks, internet of things, smart house remotely via the Internet. As main node was selected Raspberry Pi on which the CoAP / CoRE server provides all information about the state of sensors, controllers and others. Each element of the system is described by API, which facilitates the connection of new nodes, and allows you to perform basic operations of resources of service such as GET, POST, PUT, DELETE. CoAP is M2M protocol that resource-oriented and has smaller packets compared to HTTP and runs on top of UDP, which is suitable for networks where nodes can turn off or information is transmitted periodically. A client software, which is freely available, provides remotely control of network devices.
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