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Цей проект описує створення покращеного пристрою для вимірювання рівня заряду батареї. В роботі описані такі етапи розробки як: планування, аналіз, проектування, та реалізація системи.
Прототип системи був створений для можливості реалізації тестування проекту «Вимірювач рівня заряду батареї». Структура проекту складається з вимірювального приладу створеного за допомогою використання приладу SLA(GEL) 12 MastAK BG1-A12, і мікроконтролера MSP430G2553 на базі якого реалізована программа керування пристроєм та обробки інформації, яку вона зчитує з нього, створеної у середовищі IAR Embedded Workbench.

Розроблена лише перша тестова версія системи для перевірки її можливостей і конкурентоспроможності серед зарубіжних та вітчизняних аналогів.


Для масового виробництва приладу автор рекомендує використовувати запчастини, які дозволяють досягти потрібної точності вимірювання, а також дозволятимуть зробити пристрій доступним для покупця. Вимірювач має зрозумілий інтерфейс, що дозволяє використовувати його без додаткових пояснень по експлуатації.
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Этот проект описывает создание улучшенного устройства для измерения уровня заряда батареи. В работе описанные такие этапы разработки как: планирование, анализ, проектирование и реализация системы. 

Прототип системы был создан для возможности реализации тестирования проекта «Измеритель уровня заряда батареи». Структура проекта истоит из измерительного прибора созданного при помощи использования устройства SLA(GEL) 12 MastAK BG1-A12, и микроконтроллера MSP430G2553 на базе которого реализованна программа управления прибором и обработки информации, которую она считывает с прибора, созданной в среде IAR Embedded Workbench.

Разработана лишь первая тестовая версия системы для проверки ее возможностей и конкурентоспособности среди зарубежных и отечественных аналогов.


Для массового производства прибора автор рекомендует использовать запчасти, которые позволяют достичь нужной точности измерений, а так же позволяют сделать устройство доступным для покупателя. Измеритель имеет понятный интерфейс, что позволяет использовать его без дополнительный обьяснений по эксплуатации.
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This project describes creation of an improved device for measuring battery charge level. The paper describes the stages of development, such as: planning, analysis, design and implementation of the system.
System prototype has been established to test the feasibility of the project "Measuring the battery charge level." The structure of the project consists of a measuring instrument created by the use of devices SLA (GEL) 12 MASTAK BG1-A12, and microcontroller MSP430G2553, on the basis of which  implemented the program of a device management and data processing which it reads from the device, created in the environment IAR Embedded Workbench.

There is only first test version of the system to check its capabilities and competitiveness among foreign and domestic analogues developed.
For the mass production of the device the author recommends the use of parts that allow you to achieve the required accuracy of measurement, as well as allowing to make the device available to the buyer. The meter has a friendly interface that allows you to use it without additional explanation manual.
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