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Цей шаблон, створений у MS Word 2007 та збережений у форматі «Документ Word 97-2003», забезпечує більшість роз’яснень авторам щодо необхідного форматування тексту для підготовки електронної версії їх роботи. Усі стандартні складові компоненти тезисів були визначені для наступних цілей: 1) простота використання при створенні та оформленні тезисів; 2) автоматичне виконання вимог щодо форматування тексту відповідно до вимог оформлення електронного варіанту документа та подальшого створення цілісного збірника; 3) забезпечення однаковості стилю оформлення у всіх тезисах конференції. Поля сторінки, ширина колонок, міжрядкові інтервали та стилі, вшиті в даний документ. У всьому документі приводяться приклади оформлення частин тезисів, а назва стилю яким виконано той чи інший елемент приводиться в дужках. Причому форматування назви стилю відповідає його вигляду згідно вимог, приведених у 1-ому інформаційному повідомленні. Деякі складові, такі, як багаторівневі рівняння, графіка та таблиці попередньо не описуються, проте в шаблоні для цих елементів існують відповідні стилі. 
Основний текст документа-шаблону оформлений стилем «Основний текст СТАТТІ» або «Основний текст». При наборі свого тексту рекомендуємо вам використовувати даний шаблон і вставляти текст своєї роботи безпосередньо в нього, використовуючи його підготовлені стилі.

ПІДГОТОВКА ТЕЗИСІВ
Перед початком форматування своїх тезисів, спочатку напишіть і збережіть зміст ваших тезисів у вигляді простого неформатованого текстового файлу або близького аналога. Якщо Ви будете переносити текст тезисів до даного шаблону з іншого документа WORD, то ВИКОНАЙТЕ це за допомогою спеціальної вставки з налаштуванням «Сохранить только текст»!!!
Рекомендуємо зберігати текст та графіку у окремих файлах до того як оформити та скомпонувати у одному документі. Не використовуйте табулювання для створення відступу першої строки абзацу, а також обмежте використання символів завершення абаза (додається при натисканні клавіші «Enter») до одного, який ставиться тільки після завершення абзацу. Не виконуйте нумерацію сторінок тезисів жодним зі способів.
Завершіть змістовну та організаційну структуру тезисів перед початком їх оформлення за допомогою стилів даного документа. Будь-ласка, зверніть увагу на наступні моменти коли перевірятимете орфографію та граматику вашого тексту:
Абревіатури і акроніми. Акроніми і абревіатури необхідно розшифрувати при першій згадці в тексті, навіть якщо вони вже були згадані в анотації. У подальшому тексті бажано використовувати лише уведене скорочення. Загальновідомі та загальновживані абревіатури розшифровувати не треба (ООН, ЄС, система СІ, МКС, СГС, СКВ). Не використовуйте абревіатури у заголовках та назвах розділів тезисів, окрім випадків коли даної вимоги виконати неможливо.
Одиниці вимірювання.
У якості одиниці вимірювання бажано використовувати одиниці міжнародної системи СІ або СГС (краще віддавати перевагу системі СІ). Британські одиниці вимірювання можна використовувати як вторинні одиниці, приводячи їх у дужках.
· Уникайте одночасного використання та поєднання одиниць СІ та СГС, наприклад, визначення сили струму у Амперах та напруженості магнітного поля у Ерстедах (у системі СІ для цього є одиниці – А/м). Це часто призводить до непорозумінь, бо використовувані у рівняннях позначення не сходяться своїми розмірностями. За необхідності використання змішаних одиниць, ви маєте чітко описувати одиниці вимірювання кожної з величин, що входить до рівнянь.
· Не змішуйте повні текстові назви та абревіатури одиниць вимірювання: використовуйте «Н/м2» або «ньютона на метр квадратний», але не «ньютон/м2». При описанні одиниці вимірювання у тексті тезисів необхідно писати їх назву повністю, а не скорочено: «індукція поля становила декілька тесел», а не «індукція поля становила декілька Тл».
Рівняння. 
· Рівняння необхідно набирати за допомогою редактора формул Microsoft Equation 3.0 або MathType (версії не нижче 6.7). ЗАБОРОНЕНО (!!!) для створення формул використовувати, вбудований в MS Word 2007 (і старших версій ) редактор формул. Вимоги до форматування формул наступні: звичайний розмір  14 pt, великий індекс  7 pt, малий індекс  5 pt, великий символ  18 pt, малий символ  12 pt, кириличні та грецькі літери – прямі. Приклади формул приведені нижче
· формули MathType
	.	(1)
		(2)
· формули Microsoft Equation 3.0
	 	(3)
		(4)
· Нумерація формул здійснюється послідовно. Номер формули поміщається у круглі дужки. Номера формул та рівнянь вирівнюються по правому краю сторінки. Сама ж формула має центруватися по середині сторінки. Для цього використовуйте стиль «Формула по ЦЕНТРУ». Для правильного форматування необхідно перед формулою і безпосередньо після неї поставити символи табуляції за допомогою клавіши «Tab».
· При використанні формул та рівнянь переконайтесь, що всі символи й позначення, використані в них, ведені раніше або розшифровані відразу після.

ГРАФІКА ТА ТАБЛИЦІ
Кожен рисунок має бути підписаний текстом «Рисунок N. Назва рисунка». Назва рисунка має бути короткою та змістовною (дивись рис. 1). На кожен рисунок має бути посилання в тексті. При посиланні допускається використовувати як повну назву «Рисунок N», так і його скорочений варіант «Рис. N». Проте автор має дотримуватися одного з обраних стилів посилань у своїй роботі.

Рисунок 1. Приклад розміщення рисунка в окремому абзаці (стиль: Рисунок підпис)
Посилання має з’являтися в тексті тезисів до першої появи рисунка. При відсутності площі для розміщення рисунка на поточній сторінці дозволяється перенести його на наступну. Не допускається розриву більше сторінки між першою згадкою та фактичним приведенням рисунка в тексті роботи. 
	
Рисунок 2. Приклад розміщення рисунка в таблиці та налаштуванні обтікання тексту


Існує два варіанти розміщення рисунків у тексті. Перший – це розміщення рисунка в окремому абзаці без налаштувань обтікання його текстом, як, наприклад, виконано при розміщенні рисунка 1 у тексті даного шаблону.
Другий варіант – це створення допоміжної таблиці, в яку буде поміщено рисунок з підписом (дивись рис.2). Дана таблиця, зазвичай, складається з однієї комірки. При цьому спочатку необхідно в таблицю помістити графіку будь-яким відомим вам способом, а потім виконати налаштування обтікання текстом новоствореної таблиці: виділити таблицю-> натиснути праву клавішу мишки ‑> Свойства таблицы (дивись рис.3). Рекомендовані налаштування відступів теж приведені на даному рисунку. Після завершення налаштувань НЕ ЗАБУДЬТЕ зробити НЕВИДИМИМИ границі таблиці (), наприклад, за допомогою клавіші «Границы и заливка» у властивостях таблиці (рис.3).
При розміщенні рисунка в таблиці і налаштуванні обтікання тексту, рекомендується розміщати рисунки, вирівнюючи їх в тексті по правому чи лівому краю сторінки. Дотримання таких рекомендацій забезпечує охайне оформлення тексту тезисів.
      
Рисунок 3. Налаштування допоміжної таблиці для розміщення рисунків в тексті з обтіканням по контуру рисунка 
Другий варіант розміщення графіки дозволяє більш раціонально використовувати відведений під тезиси простір, хоч дещо складніший для використання.
Таблиці з даними розміщуються в тексті тезисів без налаштування обтікання текстом. Перед таблицею необхідно пропустити 1 пусту строку. Таблиця, як цілий об’єкт, вирівнюється посередині. Кожна таблиця має містити заголовок із назвою «Таблиця N. Назва таблиці», вирівняний по правому краю. Текст таблиці набирається основним шрифтом документа, без абзацних відступів, розміром – 12 pt (при необхідності допускається використовувати 10 pt). Заголовки колонок набирають курсивом, напівжирним шрифтом. На кожну таблицю має бути посилання в тексті роботи. Посилання виконують у вигляді «табл. 1», …, «табл. N». Приклад, оформлення даних у таблицю приведено в табл.1.

Таблиця 1. Оформлення числових даних у вигляді таблиці
	№ п/п
	Аргумент функції, градуси
(стиль: Табл Стовпець ЗГЛВК)
	Значення функції 

	1
	0 (стиль: Текст ТАБЛ_12pt)
	0

	2
	15
	0,5

	3
	30
	0,86

	4
	45(стиль: Текст ТАБЛ_10pt)
	1

	5
	135
	-1



Наприкінці тезисів необхідно вказати КЛЮЧОВІ СЛОВА.
Ключові слова (стиль: Ключові слова_назва): тезиси, оформлення, стилі (Стиль: Анотація_текст).

Література (СТИЛЬ: Література)
Текст тезисів може містити посилання на використанні джерела. Посилання виконується шляхом простого указання порядкового номера джерела у квадратних дужках,наприклад, [1], [2-4]. Нумерація джерел здійснюється в порядку їх згадування.
Список використаних джерел має бути оформлений за стандартами IEEE Style (рекомендуємо використання бібліографічних менеджерів, таких як Mendeley, Zotero, EndNote та ін.). Також дуже зручним є використання пошукової системи Google Scholar, яка дозволяє виконати цитування знайденого джерела відповідно до одного із широковживаних стандартів: MLA, APA, IEEE, ISO, ГОСТ. 
Безпосередньо перелік джерел оформлюється за допомогою стиля «Джерела» та «Дж-ла. Назва заходу;журналу». Стиль налаштований таким чином, що нумерація джерел виконується автоматично після натискання клавіші «ENTER»

В. Ю. Рудик, М. Ф. Терещенко, та Т. О. Рудик, «Спосіб адаптивної магнітотерапії», Вісник НТТУ «КПІ». Серія приладобудування (СТИЛЬ: Дж-ла. Назва заходу;журналу), № 51(1), с.139-144, 2016. (СТИЛЬ: Джерела)
В. Ю. Рудик, М. Ф. Терещенко, Т. О. Рудик, та М. В. Чухраєв, «Апарат магнітотерапії «МИТ-11Т» з температурним реле», XVI Міжнародній науково-технічній конференції «Фізичні процеси та поля технічних і біологічних об’єктів» (СТИЛЬ: Дж-ла. Назва заходу;журналу), Кременчук, 2017, c. 82 - 84.
image6.jpeg
0 0.5 1 15




image7.emf

image8.png
\ Sd9-va&Aa JaBon_crari_MYMIT_2018.doc [Pexun orparuseriofi dyHkumonansHoctu] - Microsoft Wort El_u

Thaswas | Beraska  Pawerkacipanmus  Ceuncn  Paccsnkw  Peuewposae  Bua  MathType  Papaoruk  GrindEQMath  PDF2Office  Mpoaurr OOHC

i 48 i~

4 Bupesare s @l
E e E==h N S A ) 291 4aBbCC asmbcce AABBC AABB( Asbccde AaBbCel | A | —
BT o spany || K & U 7 e %, ' Aar|[®- A R TAStopn T Aworaui.. 3aronoso... THasea cr.. T OGwwmsii T Oprawis.. <| VsweruTs || >

e || & Buenurs -

Bydep owena 5 Wpupr Hungran rpara

i Crum 5 lpegaruposate)
] Y s e ] | Bepanrpanna ©oa s ] Crana v x
= 'HOBOCTBOPEHO1- TAOJIHIIL:* BHILIHTH- Tao: [ Nesas rpanuua BTy -

MHIIKE®—> CBOHCTEA- TAGTHUEL (IHBHCh PHC || Mosess rpavinis larm-
BiJCTYTiB-TeX TIDHBE/IeHi ‘Ha-AHOMY PHCYHK (| Herrpasus  [Bapp-

HE°3ABY IbTE 3po6urtn- HEBUIVIMIIMI | ia.3a°
o JIOTIOMOT0F0 K1IaBi1Ti -« DAHHIIEI H 38 THBKa)» E BHewHe rpaHnLL

Brytpensne rparuLs

2

Bee rpannun

i

%

BHyTperas ropusONTanEHas rpaHLE

BryTpennan sepTuKaneHan panUa

27

TopusorTansas amns

Hapucosars Tas Ly

OrospasuTs cetey

Bomoaaalaaaaisan

e msomy- - amHoM pexo: parnue 1 sameKa .
BHDIBHIOKOYH- iX* B TEKCTi - I10° IIPaBOMY - UH" TiBOMY -KPar0 - CTOPIiHKH. - JIOTPHMAHHA "
TaKHX PeKoMeH i -3a6esnedye oXaifte-0(opMIeHHA TeKCTy CTaTTi.{

Bupesars [cooiemmee - FERES  pawewene rabman
Kormposars o repoonant
Beamm

Beans ,

O6xezumms sueixn

Buposmamy

rpox
Buposwrs wipmwy cronsuce

Hopucosam rag

PREHE &%

Pazaen: 1




image9.png
*

L)
a
=]
-1
i
=

=,
Koruposars.

Baaeus

Beaoms

Oexeqnmms auein
BuposwaTy smcory crpoK
BuposwaTs wipHHy cTonGUOR
Hopmcosars ra6my
Iparnus n3anua.
FTT——
Agronoasop





image10.png
orcryn cresa:





image11.png
(NG 9 -0 & A[w]s TS Wa6non_cramm [YMIT6_2018.doc [Pesinm orpaniuenofi ¢ynkLonansocTu] = Microsoft Word SRR Pasora crasmmuawn | =BV 5

(raswan | Beasca  Pamemcacpaswis  Coumen  Paccankn  Peuenwposaswe  Bua  Mathpe  Paspaormc  GrndEQMath  PDF2Office  MpomwnrOOMC | Koncrpykrop  Maker
% Bupesars T s <5 o &4 Hairmu -
0 3 Kowposars LA )2 81| aBbC amvcx AABBC AABBC ambco Aambca | A | —
BCISEUTS o no ocpasy || K & U 7 sbe 3, Aa-([22- A -5 ][22~ 5 of||| 1asropn s aworau. saromoso.. 1 asea cr.. 1 Q6w 1 Opravi.. | Wamesms || TEL L
Ey0ep osmena 5 wouor 5 A6z G ‘ Crnm 5 lpegaruposate)
" e oo I=E =
) 2 Paswewenme r26nnuet P T
H o AoTauin_Texcr T
° 4 : Saronosor 1 .
Hasea crarri T
o Prcysok-1. TIpHKIax-posMimmeE| tizme)§ bttt T
Opravizauin T
HCYHKiB* Ocvommi Texer CTATIL 7
- ICyHKaB* Pucyrox_iame T
- VTiKaHHA" AK T
N Gopmyna o LEHTPY. T
o AHO ‘TIpH"
Avorauin rasea a
R JAlaHoro- [ Knowsicosa e @
. Ociosroiupndr absaua &
B BOpEHHA" ‘OcrosHoi TexcT 2 1
N IMiIIEHO "
- ).~ Jlana-
B + omHiel-
M XigHO B~
r TAOIHIIO" HOMICTHTH: TPAQIKy" OyIb-AKHM-
- BiTOMHM- BaM- CIIOCOGOM, @ TIOTiM- BHKOHATH- HATAIITY BAHHA - 0 O TiIKAHHA - TEKCTOM- =
5 HOBOCTBODEHOI* TaGIHIl:" BHALTHTH TaGJIHIO->" HATHCHYTH  IpaBy- KJIaBilly-
B °—> CBOHCTBA Ta0 LB (AMBHCH PHC.3). PekoMeHI0BaHi]





image12.wmf
sin(2x)


image1.png
DHS OC&8R=& -

[l e i

Maker

Wa6inor_eswcu M1CT1-2019.dot [Pexams orparnientof ¢yrkumoransHocr] - Word

Ccoin  Pacconku  Peuensuposanve  Bug  MathType novaPDF  GrindEQ Math

=

Q Mowmoun

Ty | e TimesNewRo - [14 | &° | Aa- | % 0 9 AaBOBr dcoBer: AaboBsi AaBGBE
Konwposars
Berasurs . - WA = B opyn.. Anorauin.. Kniouosi.. Ockosko.
Doty | ¢ S T e T Fo =& T Gopuyn... Awotau_.. Kn o
Napauerpe: acrasian: wpnor 5 Agsay 5 Cramn
RS N4 S FRRE FRRE FRIEERE FERE SRRE FERT FERE TRNE SRIT - TNE TRRE ERE It

2 &
B la i

Cey 0(OPMIIEHHA "9aCTHH TE3HCIB, -a"Ha3Ba CTHIIIO SIKHM BHKOHAHO TOH IH {HIIHIT-elleMeHT

CoxparuTs Toneko Texer ()
Beraska o ymonsare,

i

2

13

“

15

1

7

18

1

Crpannual w36 Hncro cros: 1266

Paspatorunk.

TIPHBOJHTECA" B Iy’KKaX.- IIpHIOMYy- HOpMATyBaHHA HA3BH- CTHIIIO® BiIIOBiae - Horo-
BHIDILY “3T1/1HO BHMOT,, TIPHBE/ICHHX 'y - 1 -OMy IH(pOpMaiHHOMY TI0BiXOMIeHH. - JlesKi
CKIa710Bi. " Taki, Ax- GaraTopiBHeBi- piBHAHMA, - rpadhika- Ta- TaGMHI]- MONMepeHbO" He-

OIHCYFOTHCA, TIPOTE B-MAGTOHI T TIHX -€IeMEHTIB iCHYFOTh BiATOBi THi -CTHTL.

OCHOBHHIH* TEKCT* IOKYMEHTA-Ma6I0HyY - 0opMITeRHii: CTHIIEM: «OCHOBHHIT- TEKCT*
- TTpH- HaGOpi- CBOTO* TEKCTY* PEKOMEHTyEMO- BaM-
BHKODHCTOBYBATH- IAHHIA - IaGITOH 1 BCTaBIATH TEKCT-CBOETPOGOTH- Ge310cepeTHEO ‘B

CTATTI» a60- «OCHOBHHI{" TEKCT)

HBOT0, BHKOPHCTOBYFOYH HOT0 TIATOTOBMIEH CTH/IL |

1
TITOTOBKA TE3HCIBY
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a63aui(cTHIb: PHCYHOK TiAmHC)|
1

PekoMeHIyeMo- 36epiraTH- TeKCT* Ta* rpadiky- y- OKpeMHX- daiiIax- Jo- TOro- K-
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BHKOPHCTAHH/* CHMBOJIiB- 3aBepIICHHA" aba3a- (JOAA€ThCA" IPH- HATHCKAHHI" K/IaBimmi -

OOPMHTH" Ta CKOMIIOHYBAaTH' y* OJHOMY: JOKYMEHTI.-

(R 2 0.0 cocrym
- P Haiim -

2B 3amenre

T I Begenms -
5 Pesaktuposanme A

[RETIRRY

Cruam M

Ouncrus sce
Email

Astopu
Avoraus_texcr
Kniowosi crosa_wasea
Tireparypa

Hasea crarri
Obsmbii

Opratizauin

"Ochosru Texer CTATTL

‘OcaosHoi ekt
OcHosHo wpHT a63aL
PucyHor_nignuc

vaK

Gopuyna no LEHTPY.

aaaoifalaaaanaan

(] Mpeasapurenshsiii npocotp
] OmeniouuTs cosammsie crunn

Napanerps.

———+ uo





image2.wmf
µ

µ

11

114

1

4

T

q

kk

kk

RRI

++

++

=åå+a


image3.wmf
sin;

cossin,

coscos;

b

x

b

y

b

z

ag

ag

ag

=J

=Jg

=Jg


image4.wmf
.

H

Zc

m

c

;

H

Zc

m

c

;

H

Zc

m

c

n

b

b

z

n

b

n

b

b

y

n

b

n

b

b

x

n

b

®

®

®

®

®

®

-

=

-

=

-

=

33

23

32

22

31

21


image5.wmf
ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

w

-

w

w

w

-

w

-

w

=

W

0

0

0

x

y

x

z

y

z

nb

b


